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Вариант 1
1. Проверка таблицы умножения: соотнести ответы и буквы, составить слова, расположив  ответы в порядке возрастания
Р28 : 7=		А2 ∙ 3=			Т 32 : 4=		И4  ∙  8=	 
Р 3 ∙ 8=		Ц 2 ∙ 9 =			Е 4 ∙ 4 =		К 6  ∙  6=	 
К 5  ∙ 4 =		Л  5  ∙ 6=			Б 18 : 9=		О 4  ∙ 7 =						
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Соедините соответствующую математическую  запись  с математическим выражением
9∙3				увеличить на…
9+3				уменьшить в…
9:3				уменьшить на…
9-3 				увеличить в…
3. Записать буквенные выражения

а увеличить в 5 раз______________________________________________
а увеличить на 5_________________________________________________
а уменьшить в 5 раз_____________________________________________
а уменьшить на 5________________________________________________
4. Решение задач. Блиц
	1
	У кролика 2 дочки, а сыночков в 2 раза больше, сколько у Кролика сыночков?
	

	2
	Чтобы попасть на день рождения к матушке Мидоус  Братец Кролик должен был проехать на Братце Лисе 27 шагов, а пройти пешком в 9 раза меньше. Сколько шагов должен пройти пешком Братец Кролик?
	

	3
	Чтобы задобрить дядюшку Римуса мальчик Джоэль принёс ему   коржиков. Дядюшка Римус решил съесть 3коржика, а  на воскресенье оставил в 4 раза  больше. Сколько коржиков осталось на воскресенье?
	

	4
	Матушка Корова помогла стряхнуть с дерева спелые финики. Она боднула дерево один раз, и упало 12 фиников, боднула другой – упало на 6 фиников больше. Сколько всего фиников упало?
	

	5
	На рыбалке Братец Кролик поймал 14 пескарей, а Братец  Лис на 7 больше. Сколько пескарей поймал братец Лис?  
	



5. Итог:
1) Посчитать количество заработанных морковок___________
2) Добавить ещё 1 морковку, если на уроке активно работал(а)___
3) Добавить ещё 3 морковки, если уверен(а)что сможешь без ошибок справиться с заданиями на увеличение и уменьшение числа __________________________________________________
4) Сосчитай количество заработанных морковок________________
	16 -14 морковок
	13-9 морковок
	˂ 9 морковок

	Молодец! «5»
	Хорошо! «4»
	Поработай ещё!



Вариант 2
1. Проверка таблицы умножения: соотнести ответы и буквы, составить слова, расположив  ответы в порядке возрастания
А 1 ∙ 5=			Т 21 : 3=		Л 5 ∙ 5 =		Р  24 : 8=
И 3  ∙ 9 =	          		Ц  5  ∙ 3=		Б   9 : 9=		 С 7  ∙ 5 =
Е 45 : 5=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Соедините соответствующую математическую  запись  с математическим выражением
9х3				увеличить на…
9+3				уменьшить в…
9:3				уменьшить на…
9-4 			увеличить в…
3. Записать буквенные выражения
в уменьшить на 7_______________________________________
в увеличить в 7 раз______________________________________
в увеличить на 7_________________________________________
в уменьшить в 7 раз_______________________________________
4. Решение задач. Блиц.
	1
	У Кролика 2 дочки, а сыночков в 2 раза больше, сколько у Кролика сыночков?
	

	2
	Чтобы попасть на день рождения к матушке Мидоус  Братец Кролик должен был проехать на Братце Лисе 27 шагов, а пройти пешком в 9 раза меньше. Сколько шагов должен пройти пешком братец Кролик?
	

	3
	Чтобы задобрить дядюшку Римуса мальчик Джоэль принёс ему   коржиков. Дядюшка Римус решил съесть 3 коржика, а  на воскресенье оставил в 4 раза  больше. Сколько коржиков осталось на воскресенье?
	

	4
	Матушка Корова помогла стряхнуть с дерева спелые финики. Она боднула дерево один раз, и упало 12 фиников, боднула другой – упало на 6 фиников больше. Сколько всего фиников упало?
	

	5
	На рыбалке Братец Кролик поймал в реке 14 пескарей, а братец  Лис на 7 больше. Сколько пескарей поймал братец Лис?  
	



5. Итог:
1) Посчитать количество заработанных морковок___________
2) Добавить ещё 1 морковку, если на уроке активно работал(а)___
3) Добавить ещё 3 морковки, если уверен(а)что сможешь без ошибок справиться с заданиями на увеличение и уменьшение числа __________________________________________________
4) Сосчитай количество заработанных морковок________________
	16 -14 морковок
	13-9 морковок
	˂ 9 морковок

	Молодец! «5»
	Хорошо! «4»
	Поработай ещё!



